



实景戏曲大秀、灯会……

热闹元宵晚会看起来

元宵节是中国传统节日之一,而热闹的元宵晚会也是仅次于春节晚会的节日晚会。赏花灯、吃汤圆、猜灯谜、放烟花、游龙灯、舞狮子、踩高跷、划旱船、扭秧歌……元宵节的传统民俗活动多姿多彩,而今年的元宵晚会,从央视到地方卫视,也可谓热闹非凡,精彩纷呈。



链接

央视元宵晚会看点多

本报综合消息 央视元宵晚会向来有“小春晚”之称,在春晚舞台上有过精彩表演的部分演员也会参与正月十五的这场盛会里。23日晚,央视2021元宵晚会正式进行录制。《元宵进行时》就在晚会录制的同时进行探班直播,邀请部分演员向观众带来一波小剧透。比如今年在春晚上首次搭档合作歌曲《灯火里的中国》的张也、周深也将现身月圆之夜,为大家带来轻松欢快的歌曲;在除夕夜“唱支山歌给党听”的歌手乌兰图雅在《元宵进行时》的直播中分享了自己参与春晚的感受,还在现场和主持人一起唱起了去年大火的《站在草原望北京》;登上过今年央视网络春晚的歌手汪苏泷将会带来一首主要描绘亲情的新歌。

此外,观众熟悉的《新闻联播》老搭档康辉、李梓萌还透露他们将担任整台晚会的主持人。春晚的“片尾曲”被拿来当成“片头曲”,还是由主持人完成的。水光灯影明月夜,山河百景上元节。今晚,让这台晚会陪伴我们感受花好月圆,祈福牛年好运。(王琛)



央视2021元宵戏曲晚会

●播出平台:央视戏曲频道
央视2021元宵戏曲晚会的录制地点在江苏盐城东台董永七仙女文化园,晚会堪称是一场实景戏曲大秀,将户外

实景和情境融合,设计时长100分钟,共分为9个篇章,高科技的手段更是为晚会增加了时尚感和浸入式体验。

晚会的执行导演潘宁透露,整合晚会的开场大秀“山河百景”,恢弘而喜庆,层次感丰富,让观众有一种“穿越”之感,外围的舞龙舞狮和民俗表演,汉潮街上身穿汉服“古人”与现代人同时游走,让人们身临其境,再现了“上元之夜”的灯影月色、市集喧闹、游人如织的盛况。而在街巷之中,又有杂耍、功夫茶、当地美食的展示,汉朝街内的小舞台上,有水袖、椅子功等戏曲元素的呈现。

在节目设计和内容编排上,2021元宵戏曲晚会涵盖了京剧、广东粤剧、潮剧、豫剧、

越剧、黄梅戏等十多个南北剧种,形式丰富多样。

江苏卫视元宵荔枝灯会

●播出平台:江苏卫视
江苏卫视元宵荔枝灯会邀请段奥娟、黄霄雲、霍尊等年轻歌手,打造一场“荔枝青春歌会”,以青春与活力,唱出美好期待与祝福,给牛年开新局。在本次元宵荔枝灯会上,段奥娟、黄霄雲再度元气来袭,并将唱响新歌,送上甜美祝福。

湖南卫视元宵喜乐会

●播出平台:湖南卫视
2021湖南卫视元宵喜乐会嘉宾阵容有:黄子韬、蔡国庆、海泉、徐艺洋、白鹿、袁冰妍、孟佳、檀健次、符龙飞、霍尊、杨迪、胡夏、蔡程昱等实力

与魅力兼具的人气歌手、演员倾情加入,今年的元宵喜乐会以明星和素人同台、创意为王、喜乐不断为特色,其中创意尤其不可或缺。

山东卫视“幸福中国年”欢乐元宵夜

●播出平台:山东卫视
2021山东卫视“幸福中国年”欢乐元宵夜由王晓龙、黄凯、丁喆、刘柯主持,邀请了许魏洲、张韶涵、冯提莫、大碗娱乐、张继科、毛阿敏、廖昌永、贾凡、张超、木子洋、韩沐伯、寇振海、李鳌等加盟。此外,山东卫视还邀请到了毛阿敏助阵,为大家带来一首非常符合节日氛围的歌曲《青玉案·元宵》。

宗禾



好运接力! 山东又中大乐透1000万!

2月24日,体彩大乐透第21020期开奖,前区开出号码“07、21、22、30、33”,后区开出号码“04、06”。本期全国销量为2.66亿元,为国家筹集彩票公益金9586万元。
本期全国开出4注一等

奖。4注均为1000万元基本投注一等奖,分别落于北京丰台、浙江宁波、山东济宁和宁夏吴忠东区。这是继大乐透牛年首期开奖山东菏泽购彩者开门红中得1000万后,山东济宁购彩者好运接力,再中

1000万头奖。
本期,二等奖中出176注,单注奖金5.24万元。其中29注为追加投注,每注多得奖金4.19万元。追加后,二等奖单注总奖金为9.43万元。
三等奖中出590注,单注奖

金为10000元。四等奖中出972注,单注奖金为3000元。五等奖中出27825注,单注奖金为300元。六等奖中出25706注,单注奖金为200元。七等奖中出67139注,单注奖金为100元。八等奖中出

874094注,单注奖金为15元。九等奖开出8178928注,单注奖金为5元。
奖池方面,本期开奖结束后,9.86亿元滚存至2月27日(周六)开奖的第21021期。
晓琳

央视节目里的体彩印象

《北京2022》是中央电视台体育频道推出的冬奥主题新闻纪实节目,实时跟踪冬奥组委最新动态,聚焦冬奥会筹办进展,讲述运动员的“冰雪情缘”。透过一个个真实、温暖的故事,我们看到中国冰雪运动背后的体育精神,感叹中国创造的冰雪传奇,也让我们更加期待2022年冰雪盛会的到来。

节目中,我们看到了熟悉的身影——由体彩支持的北京冬奥会倒计时一周年庆祝活动启动。200余名冰雪爱好者参与了冰舞龙、速度滑冰、老少冰球对抗、家庭亲子冰车竞速等项目,体验冰雪运动的乐趣,在比拼中超越自我。作为国家公益彩票,体彩不断支持各项群众性冰雪运动的开展,为普及冬季运动、扩大体育人口、提高运动水平发挥了积极作用。
张慧慈

菏泽体彩为大乐透1000万元中出站点授牌

2月20日,牛年首期大乐透第21018期开奖,前区开出号码“02、20、23、26、34”,后区开出号码“05、10”,本期全国共开出6注一等奖,而菏泽喜迎牛年开门红,收获其中一注1000万元头奖,这是菏泽牛年第一注千万大奖,同时也是山东牛年第一注千万大奖。2月23日上午,省体彩中心领导为出奖站站长关永涛颁发了“体彩大乐透1000万元大奖诞生地”牌匾。

23日一早,位于菏泽市桂林路与松花江路交叉路口东200米的出奖站点便竖起拱门,高大的宣传拱门和火红的中奖条幅显得格外抢眼,六门高大的礼宾炮门口一字排开甚是壮观,欢庆的锣鼓也响起来,关站早已在店内准备好了瓜子和糖果来招待进店的购彩者。在得知这里中出大奖后,附近的新老购彩者纷纷赶去打上几注,一时间,站点内一派喜气洋洋的欢乐氛围。众多路过的市民纷纷掏出手机拍摄大奖中奖喜报,并要发朋友圈沾沾喜气。



“我这个站点是2019年开始营业的,之前虽然中出的大奖少,但是小奖也是接连不断。大奖中出后这几天站点人气飙升,很多购彩者慕名而来,一时间成为众多购彩者的打卡福地。”关站长表示,要借本次大奖中出的“东风”,进一步提升店内环境,为购彩者

提供舒适的购彩环境,同时也要提升自身专业知识,更好地为购彩者做好服务。当天,关站长为进店的市民每人赠送一张大乐透彩票,让大家伙都沾一沾这次大奖的喜悦,并希望更多的人能够通过体彩收获属于自己的幸运。
体彩大乐透一等奖上次降临

菏泽是在去年的12月5日,时间仅仅过去两个多月,大奖便在牛年首期大乐透开奖中降临菏泽,迎来牛年开门红。遇见就有可能,体彩大乐透见证了一个又一个奇迹的诞生,在送去幸运与惊喜的同时,也为公益事业发展贡献一份力量。
张运峰